
3. sz. bizottsági elıterjesztés 

Elıterjesztés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére 
 
Tárgy: Beszámoló az Alisca u. sz. alatti játszótérrel kapcsolatos lakossági megkeresésrıl 
 
Tisztelt Elnök Úr! 
Tisztelt Bizottság! 
 
 
   A Szekszárd, Alisca 15. és 16. számú ház képviseletében kezdeményezték a társasházaik 
közötti játszótér megszőntetését vagy áthelyezését, az ott az esti órákban megjelenı fiatalok 
miatt, akik zavarják a társasház lakóinak nyugalmát. 
   A T. Bizottság 361/2012.(XII.13.) GPB sorszámú határozatában foglalt felhívására írásos 
„közvélemény kutatást” végeztünk, melynek során kérdéseket tettünk fel az ott lakók részére 
írásban. Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy az Alisca u. 16. sz. alatti társasház lakói közül a 
33 lakásból 25 lakás jelzett vissza, bejelölve a „Nem igénylem a játszótér fenntartását” pontot. 
Az Alisca u. 15. sz. alatti házból, melyben azonos számú lakás szerepel 19 azonos tartalmú 
válasz érkezett írásban, melyet dokumentáltunk. (A visszaérkezett válaszok terjedelmük miatt 
nem kerülnek kiküldésre, azokat bármely érdeklıdı a Jegyzıi Titkárságon megtekintheti) Az 
írásos „véleménykérés” alapján indítványozom a T. Bizottságnak, hogy döntsön a 
játszótérnek ezen a területen történı megszüntetésérıl, illetve az itt meglévı mőtárgyaknak a 
kijelölt helyen történı áthelyezésérıl. 
 
 
Szekszárd, 2013. január 11. 
 
 
        dr. Göttlinger István 
         aljegyzı 
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Határozati javaslat 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága - a Szekszárd, Alisca u. 15-16. sz. társasházban élık között - a hivatal által 
végzett felmérés alapján az említett társasházak között elhelyezkedı játszótér 
áthelyezéssel történı megszüntetésérıl döntött. 

2. A bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Városfejlesztési 
Igazgatóságát, hogy tegyen javaslatot a megszüntetésre kerülı játszótér mőtárgyainak új 
helyszínre történı áthelyezésére. 

 
 
Határidı: 2013. február 28. 
Felelıs: Kıvári László GPB elnök 
    Märcz László igazgatóságvezetı 


